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                      CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

       Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br


Ata nº 2327 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia cinco de outubro de 2004. Aos cinco dia do mês de outubro do ano dois mil e quatro, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2327ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidinei Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Jorge Luis Lourenço, José Belloni, José Nilson de Araújo, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2326, da Sessão Ordinária de 28.9.2004, a qual, não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Vereador José Nilson de Araújo requereu a dispensa da leitura do expediente, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Sr. Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, determinou que constasse da Ata o Expediente:01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; “Jornal dos Professores”; Boletim de Publicações Griffon, de 1º/10/2004; 02) – E-mail da empresa Griffon Administração Pública, encaminhando Resoluções do Ministério das Cidades, publicadas no Diário Oficial da União, em 28/9/2004; 03) – E-mail do Deputado Federal Lobbe Neto, congratulando-se com os Edis da Casa pela passagem do Dia do Vereador; 4) – Prospectos dos cursos do IBRAP; 5) – Prospecto do Seminário do IPAD – O Planejamento Orçamentário e a Transição Administrativa; 6) – Programação do Seminário sobre Relatórios e Demonstrações Contábeis para Prefeitos e Vereadores, dias 14 e 15/10/04, na sede do IBAM; 7) – Comunicados nºs CM 155439 e 155440/2004, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do FNDE; 8) – Ofícios nºs 255355, 265284, 267925, 291843, 297656 e 303481/MS/SE/FNS, do Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do FNS em favor deste Município; 9) – Convite da 9ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil, para a Palestra “Autoconfiança, Liderança e Técnica de Oratória, dia 6/10/2004, na Casa dos Advogados; 10) – Ofício nº 159.1-SCS, do Comandante do 2º R.C.C., Cel. José Carlos Cardoso, em atenção ao requerimento nº 335/2004, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, parabenizando este Regimento pela inauguração de marco em homenagem à Força Aérea Brasileira; 11) – Ofício CT.KRC 1786/2004, da Telefônica S/A, em atenção ao requerimento nº 292/2004, de autoria dos Vereadores Hilderaldo Luiz Sumaio e Valdir Rosa, solicitando instalação de telefone de uso público (orelhão) para atender a Associação Atlética Bando do Brasil, neste Município; 12) – Ofício nº 0665/2004/LL, do Deputado Vanderlei Macris, em atenção ao requerimento nº 304/2004, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, como Moção de Apoio ao Deputado Estadual Roberto Felício pela iniciativa de suas emendas ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2004, que propõe mudanças no quadro de carreira do magistério da rede de ensino estadual; 13) – Ofício nº 43/CMDO/0866, do Comandante da Academia da Força Aérea, Brig.-do-Ar Marco Aurélio Gonçalves Mendes, em atenção ao requerimento nº 137/2004, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, solicitando a permissão do acesso dos trabalhadores civis na Academia, através da guarita que já existia antigamente, localizada nas proximidades da caixa d'água, Vila dos Oficiais; 14) – Ofício nº 37/2004 – Escritório Americana, do Deputado Federal – P/SP, Ildeu Araújo, congratulando-se aos Edis desta Casa pela passagem do Dia do Vereador; 15) – Ofício C/CEPAM – 27/2004, do Presidente Silvio França Torres, cumprimentando os Edis desta Casa pela passagem do Dia do Vereador; 16) – Ofício nº 1BPAmb-126/440/04, do Comandante do Quarto Pelotão de Polícia Militar Ambiental, em atenção ao Requerimento nº 314/2004, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, que sugeriu homenagem aos formandos Pirassununguenses em face ao término do Curso de Formação de Soldados PM; 17) – Ofício nº 190/2004, do Juiz de Direito Jorge Corte Júnior, referente ao Processo nº 148/04, solicitando informações sobre qual a situação do projeto de lei, apresentado no dia 25/5/2004, Indicação nº 209/2004, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, acerca da regulamentação e funcionamento das “cyber-cafés” ou “lan houses”; 18) – Ofício do cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa, comunicando que deixa de atender a faculdade oferecida no Ofício nº 882/04, face os vícios constantes na instrução dos autos que decorrem na impossibilidade de exercer o direito de ampla defesa e o contraditório; 19) – Ofício Gab. nº 578/2004, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 57/2004, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, sobre a possibilidade da municipalidade doar materiais para construção de muro no terreno do Asilo São Vicente de Paulo; 20) – Ofício Gab. nº 580/2004, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 88/2004, que dispõe sobre o Orçamento do Município para o exercício de 2.005. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 21) – Ofício Gab. nº 584/2004, do Executivo Municipal, com referência aos Pareceres nº 01 e 02, das Comissões de Justiça, Legislação e Redação; e Finanças, Orçamento e Lavoura, referente ao Projeto de Lei nº 79/2004; 22) – Ofício nº 006/04 – SMFC, do Executivo Municipal, encaminhando o Balancete referente ao mês de agosto de 2004, da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 23) – Of. 117/04SME/Especial, do Secretario Municipal de Esportes, Roberto Bruno, convidando para a Cerimônia de Abertura da I Olimpíada de Sindicatos dos Servidores Públicos Municipais das cidades de Pirassununga, Leme, Araras e Porto Ferreira, dia 9/10/2004, no Ginásio de Esportes “Dr. Lauro Pozzi”; 24) – Ofício desta Presidência, encaminhando ao Plenário os Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês de Setembro/2004. A indicação a seguir foi encaminhada ao Executivo Municipal: 25) – Indicação nº 358/2004 de autoria do Vereador José Belloni, verificando a possibilidade de colocar lombada ou redutor de velocidade na Rua Domingos Sinotti, Jardim São Valentim. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário, Ver. José Roberto Malachias Ferreira, que procedesse à leitura dos requerimentos: 26) – Requerimento nº 337/2004 de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, e subscrito por mais oito edis, congratulando-se ao Prefeito eleito na cidade de Floreal/SP, Gilberto de Grandi. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do expediente e não havendo Vereadores inscritos para fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se à Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Segunda Discussão do Projeto de Lei Complementar nº 07/2004, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, que visa acrescentar dispositivos na Lei Complementar nº 007/93, de 1 de julho de 1993, que dispõe sobre o parcelamento do solo e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – Segunda Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2004, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço (Presidente), que visa rejeitar as contas da Prefeitura do Município de Pirassununga, referente ao exercício de 2000, com Parecer desfavorável do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do ofício encaminhado pelo Sr. Antonio Carlos Bueno Barbosa: “Exmo. Vereador Presidente da Câmara Municipal de Pirassununga-SP. Ref.: Ofício nº 0882/04. Antonio Carlos Bueno Barbosa, contribuinte municipal e ex-Prefeito, gestão administrativa 1997-2000, diante do recebimento do ofício em epígrafe, respeitosamente, vem a presença de V. Exa., e dos demais nobres Vereadores, comunicar que deixa de atender a faculdade oferecida, face aos vícios constantes na instrução dos autos que decorrem na impossibilidade de exercer o direito de ampla defesa e o contraditório. Atenciosamente. Pirassununga, 05 de outubro de 2004. Antonio Carlos Bueno Barbosa”. Após a leitura do ofício, o Sr. Presidente declara que foi dado ao Sr. Antonio Carlos Bueno Barbosa o direito de se defender, dando a mais ampla oportunidade de aqui se posicionar e o mesmo deixou de fazer. Colocado em segunda discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2004, usou da palavra o Vereador Edson Sidinei Vick dizendo que chegou cinco minutos atrasado e, como a sessão começou em cima do horário, o mesmo não teve tempo hábil para se manifestar na votação da Ata da sessão passada e, quando da solicitação verbal em questão de ordem para o adiamento da votação do referido Decreto, seu requerimento não foi colocado em votação pela Mesa. Entende que houve lapso técnico da condução dos serviços e da votação da sessão anterior, a qual deverá ser declarada nula de pleno direito. Ato contínuo, o Sr. Presidente colocou em votação o Decreto Legislativo nº 09/2004, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Inscrito, usou da palavra o Vereador José Nilson de Araújo, dizendo: “Faço uso da palavra para parabenizar o Prefeito eleito de nossa cidade, Ademir Alves Lindo, do PSDB, nosso partido, juntamente com o Professor Fausto Victorelli, Vice-Prefeito. Quero dizer, ao meu modo de entender, transcorreu com a maior naturalidade o pleito eleitoral aqui em nossa cidade, sendo as pessoas eleitas, ou seja, os novos Vereadores. Quero aproveitar o ensejo e desejar já, de imediato, que a partir do dia 1º de janeiro sejam realmente portadores de responsabilidade de conduzir os trabalhos nesta Casa e espero que seja de maneira coerente, de maneira correta. Acredito que o povo, nas urnas, realmente colocou sua vontade, seu desejo. Nós, como homens públicos, temos que aceitar tanto a vitória quanto a derrota. Mas, estou de cabeça erguida porque vejo que o trabalho realizado nesta Casa por este Vereador, realmente mostrei que tenho responsabilidade naquilo que faço, tenho coerência da forma que ajo e tenho certeza que a minha consciência está tranqüila diante de tudo aquilo que realizei nesses três anos e dez meses. Não vou me deixar me abater pelo que realmente aconteceu; acho que foi a vontade do povo e temos que aceitar isso, de forma que espero que todos os nobres colegas que tiveram a mesma situação que este Vereador, que nós estejamos de cabeça erguida porque, eu sempre disse aqui nesta Tribuna, esta Câmara, todos nós agimos aqui com responsabilidade. Se não foi entendido por algumas pessoas, ou pela maioria das pessoas, o trabalho realizado nesta Casa, inclusive colocando situações inéditas no nosso Município, trabalhando e agindo e fiscalizando com retidão, com seriedade, com honestidade, mostrando os verdadeiros fatos daquilo que acontecia na Administração, que é o verdadeiro trabalho do Vereador, que é mostrar aquilo que realmente acontece. Não devemos nunca nos furtar da responsabilidade de fiscalizar, fazendo com que o povo tenha conhecimento das contas do município, da aplicação do dinheiro do município. E eu estou tranqüilo diante de todas as minhas ações realizadas nesta Casa durante este período que aqui estou, porque até dia 31 de dezembro ainda estou Vereador; e vou continuar cumprindo com a minha responsabilidade até o dia 31 de dezembro, que é o que me cabe para o pleito do qual eu fui eleito no ano de 2000. Quero aproveitar também e desejar boa sorte; que desde já, os novos administradores do nosso município, na área do Executivo, sejam felizes na escolha do seu secretariado, que possa realmente fazer com que a nossa cidade volte a ter um desempenho, volte a crescer, volte a gerar empregos, porque nesta campanha nós vimos que a população mais reclama é por emprego, é por saúde. Isso é notável no nosso município porque a gente vê e já vem clamando nesta Casa de muito tempo que isso já deveria ter sido tomadas essas providências no sentido de abrir um campo de trabalho, desenvolvimento para a nossa cidade e isso realmente não foi feito por essa Administração que aí está. Então, o povo realmente mostrou nas urnas, principalmente para o Executivo, de que estava descontente com a Administração que aí estava e de outros administradores e de outras administrações que lá estiveram. Então, a responsabilidade eu sei que é grande, inclusive do PSDB, do qual eu faço parte, e espero que nós possamos mostrar para a população de Pirassununga, realmente, o anseio que todos esperam da administração do PSDB em nossa cidade. Aliás, administração essa que, do PSDB, é pela primeira vez; nós sentimos isso, uma administração inicial do PSDB e eu tenho plena consciência que todas as pessoas que estão dentro deste partido vai fazer com que possamos fazer uma Administração com responsabilidade. Quando eu digo nós, eu digo o partido. Acredito que o Prefeito eleito vai realmente fazer com que o partido permaneça unido e, com responsabilidade, fazer com que o nosso município volte à posição que tinha no passado de cidade simpatia, não essa cidade sujeira que estamos hoje, mostrando sua beleza, suas características, melhorando seu desempenho na área do turismo, na área da saúde, na área do lazer e também com relação ao trabalho que, volto a repetir aqui, é um clamor do povo de nossa cidade, porque nós fizemos campanha e rodamos de casa em casa e o que mais nos era solicitado é indústria, geração de emprego em nossa cidade. E, mais do que nunca, quero também aproveitar, a todos os novos Vereadores que vão integrar esta Casa no dia primeiro, desejar boa sorte e, aos nossos colegas, Cristina e Valdir, que também façam esta composição junto com os novos Vereadores que aqui vão estar; tenho plena certeza que vocês poderão dar continuidade no trabalho que esta Câmara fez. Se foi certo ou se foi errado pelo entendimento da população, mas tenho certeza que, como também Vossas Excelências participaram dessa legislatura, têm a consciência de que nós não fizemos nada de errado. Muito pelo contrário, mostramos para a população aquilo que realmente deveria ser mostrado com responsabilidade. Além do mais, os novos Vereadores vão também trabalhar com responsabilidade, tenho certeza disso. É o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente”. Neste instante, assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente, Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para fazer uso da palavra na Tribuna o Vereador Jorge Luis Lourenço. Com a palavra, o Edil Jorge Luis Lourenço: “No primeiro momento, é só para esclarecer, já que a Presidência não pode fazer discussão e eu não queria abandonar os trabalhos, esclarecer ao Vereador Vick que se ele tivesse lido a Ata, a Ata constou e foi votado o requerimento para que fosse adiada a votação e foi rejeitado o requerimento por onze votos contra um. Em seguida, dois parágrafos adiante, consta novamente o pedido que não foi colocado por esta Presidência em votação, pois já era matéria discutida e votada”. Aparteou o Vereador Vick dizendo: “No primeiro instante, nós fizemos um pedido, inclusive em questão de ordem, colocando um documento que se encontrava nesta Casa por parte da pessoa interessada, o cidadão Antonio Carlos Bueno Barbosa, ex-Prefeito Municipal, documento de terceiros, baseado no Artigo 66, parágrafo único, do Regimento Interno, para ampla defesa e baseado no contraditório. E, depois, dentro do meu próprio pronunciamento, aí sim, na discussão, novamente, eu solicitei, embasado naquilo que eu disse, um novo requerimento que não foi colocado em votação pelo Sr. Presidente”. O Sr. Presidente continuou, lendo um trecho da Ata: “’Aproveito mais uma vez e requeiro o adiamento por mais uma sessão. Não foi acatado pela Presidência por matéria já discutida e votada’. Então, essa Presidência não falhou e, se tivesse falhado, Vossa Excelência poderia tomar providências no momento oportuno. Dando continuidade, eu queria apenas parabenizar o Vereador Valdir Rosa, a Vereadora Cristina, pela votação recebida, por poderem continuar o trabalho nesta Casa. Gostaria de parabenizar o Vereador Wallace, lá da Zona Norte, eleito com uma votação surpreendente, quando ninguém esperava, quando ninguém conhecia esse jovem, e esperamos que possam mesmo desenvolver um trabalho que dignifique a votação recebida. Quero parabenizar ainda o Vereador Carlão, Saggioratto, Juliano, o nosso amigo Natal Furlan, o Bilo, o Dr. Arantes e a Márcia Couto. São Vereadores, três já com experiência, como o caso do Saggioratto, do Bilo e do Natal Furlan; os demais, completando em número de cinco, seriam Vereadores novos, ainda sem experiência legislativa, mas desejamos que os mesmos tenham e reflitam na hora de tomar decisões no que seja melhor para o Município. Tenho certeza de que terão aqui na Assessoria desta Casa, a oportunidade de obterem uma sustentação para que seu posicionamento seja o melhor possível. Quero parabenizar também o Prefeito Ademir Alves Lindo pela votação recebida, que demonstra a ansiedade do povo por mudança administrativa. Esperamos que, realmente, Deus possa iluminá-lo e que venha desenvolver um trabalho para termos uma Pirassununga progressista, visando novos rumos, novos projetos, novo dinamismo, para que possamos realmente ver Pirassununga ser, na nossa região, a cidade destaque que todos queremos, que todos planejamos para nós e para nossos filhos. Muito obrigado”. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente em exercício comunicou que, em virtude do dia 12 de outubro, feriado, ser na terça-feira, a sessão ordinária será na quarta-feira, dia 13. Nada mais havendo a tratar, a Presidência em exercício deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Câmara, que vai devidamente assinada. 



